
Delajmo drugače, da
nam bo jutri lepše

Podpiramo vse, ki že delajo tako... je zadnji siogan delovne
skupine pri Predsedstvu CK ZKS, ki je pripravilo osnutek
dokumenta o prenovi zveze komunisiov, ki je prav sedaj v obče
partijski razpravi v OO ZKS in v drugih organiziranih socialislič-
nih dejavnikih, ki prav tako razpravljajo o svoji prenovi. O pre-
novi naše družbe, še zlasti pa zavestnih sil, govorimo že od
kongresov ZK v letu 1986, vendar pa vidnejših rezultatov, razen
redkih izjem, še vedno ni. Zagotovo je moč irditi, da smo pretekla
tri leta vse preveč leoretično razmišljali o prenovi ZK in družbe
kot celote, premalo pa razvijali umno in prožno organiziranost, ki
bi temeljila na skupnih prizadevanjih za projektni način organizi-
ranosti ZK, s katerim bi presegli .nonolitnost, splošnost politič-
nega delovanja, forumstvo, ncučinkovitost in lastno krizo, v ka-
teri smo se v ZK znašli.

Čeprav dokument o prenovi ZK (glej Komunisi št. 10-11, 14.
marca 1989) ne daje vsesplošnih receptov za uveljavljanje in
razvijanje nove vloge ZK, je zagoiovo podlaga za izzive, ki jih
odpira ZK v prizadevanjih za hitrejšo uresničevanje gospodarske,
družbene in partijske prenove. Temcljna načela novega organizi-
ranja in delovanja ZK so: demokratičnost, ustvarjalnost, raci-
onalnost, odgovornost, uspešnost in prožnost. Vse to pa naj bi
uresničevali organizirani po delovnem in teritorialnem načelu
svobodno in ustvarjalno. Zato ni naključje, da dokument zasiavlja
vprašanja: »Kje smo v svetu, ki se povezuje?« »Kaj hočemo?
Svobodo! In kako lo doseči?« Del odgovorov je dan v dokumentu,
drugi del bomo morali oblikovati sami v naši opciji razvoja. Zato
ni naključje, da odpiramo razpravo o dokumeniu za vse, ki jim ni
vseeno, kakšna je naša perspektiva ob prehodu v novo stoletje in
ki so »za socializem po meri človeka«. In ker je javna razprava
odpria, dialoška in usmerjena v iskanje novega - skupnega,
vabimo bralce Naše skupnosti, da se vključijo vanjo v svojem
podjetju, krajevni skupnosti ali preko našega glasila. V ZK
razmišljamo tako, kako pa vi?
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